

October 14, 2023

BSE Limited Corporate Relations Department Phiroze Jeejeeboy Towers Dalal Street, Fort, Mumbai- 400 001 Scrip Code: 543248 National Stock Exchange of India Limited Listing Department Exchange Plaza, 5<sup>th</sup> Floor, Plot no. C/1, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai- 400 051 <u>SYMBOL</u>: RBA

### Sub.: Issuance of challan by Delhi Jal Board

### Ref.: <u>Regulation 30 read with Schedule III (Part A) of Securities and Exchange Board of India</u> (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ('SEBI Listing Regulations')

Dear Sirs/ Ma'am,

This is to inform you that the Company has received a challan from Delhi Jal Board under Delhi Jal Board Act, 1998 ('the Act').

Details of the same are given below:

Name of the authority	Special Metropolitan Magistrate, Delhi Jal Board
Nature and details of the action(s) taken, initiated or order(s) passed	Nature: Non-adherence of the provisions of Section 19(1) and Section 79(1) of the Act w.r.t. usage of water and inappropriate usage of Municipal Drainage. Details of Action Taken: The Company has received a challan from Delhi Jal Board for non-adherence of provisions of Section 19(1) and Section 79(1) of the Act, thereby imposing a fine of Rs. 3,500/- (Rupees Three Thousand and Five Hundred Only).
Date of receipt of <del>direction or order,</del> including any ad-interim or interim orders, or any other communication from the authority challan from the authority	October 13, 2023
Details of the violation(s)/ contravention(s)committed or alleged to be committed	Non-adherence of the provisions of Section 19(1) and Section 79(1) of the Act w.r.t. usage of water and inappropriate usage of Municipal Drainage.

## restaurant brands asia limited

(Formerly known as Burger King India Limited)

Registered office : Unit Nos. 1003 to 1007, 10<sup>th</sup> Floor, Mittal Commercia, Asan Pada Road, Chimatpada, Marol, Andheri (East), Mumbai - 400 059 CIN : L55204MH2013FLC249986 | info@burgerking.in | Tel : 022-7193 3000 | Website : www.burgerking.in



 Impact on financial, operation or other	There	is	no	material	impact	on	financials.
	operations or other activities of the Company.						
in monetary terms to the extent possible:	-						

Thanking You,

### For Restaurant Brands Asia Limited (Formerly Known as Burger King India Limited)

Madhulika Rawat Company Secretary and Compliance Officer Membership No.: F8765

# restaurant brands asia limited

(Formerly known as Burger King India Limited)

Registered office : Unit Nos. 1003 to 1007, 10<sup>th</sup> Floor, Mittal Commercia, Asan Pada Road, Chimatpada, Marol, Andheri (East), Mumbai - 400 059 CIN : L55204MH2013FLC249986 | info@burgerking.in | Tel : 022-7193 3000 | Website : www.burgerking.in